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Замјеник градоначелника Приједора Жарко Ковачевић и
вршилац дужности начелника Одјељења за друштвене
дјелатности града Приједора Моња Касаловић посјетили су данас
Рударски факултет гдје је одржан академски час.

  

"Изабрали сте прави факултет и нисте погријешили. Факултет треба граду, а и град факултету",
поручио је Ковачевић у обраћању бруцошима за које је данас организована додјела индекса, а ове
их је године 16, и чиме је и званично започела академска година.
 Ковачевић је подсјетио да је до именовања на дужност замјеника градоначелника био асистент на
овом факултету, а претходно и студент ове јавне високошколске установе, те да је учестовао у
редовним активностима представљању њених потенцијала и предности широм Републике Српске.
  "И увијек добијамо исто питање од средњошколаца који желе студирати: колико кошта дом
односно смјештај и храна, а ми ни немамо дом. Зато нам, на примјер, из Херцеговине сваке године
десетак студената уписује овај исти факултет у Београду. А не само да треба дом студентима, него и



средњошколцима. Приједор треба да буде регионални средњошколски центар јер маса је дјеце
сваке године из сусједних општина у нашим средњим школама и зато је и ђачки дом неопходан",
истакао је Ковачевић.

  Декан Рударског факултета Владимир Малбашић рекао је да се из буџета Републике Српске на
име студентских и ђачких домова издваја око десет милиона марака годишње, а да је Приједор
једини град који нема ни ђачки ни студентски дом.
  "Како наши студенти припадају Универзитету у Бањој Луци, они практично имају право на
смјештај у бањалучким домовима, али је то неизводњиво, те би дио новца са републичког нивоа за
те намјене требало преусмјерити у Приједор и заједнички са градом, који сада субвенционише
смјештај и храну студената нашег факултета који нису из Приједора, доћи до рјешења за дом",
навео је Малбашић.
  Захваљујући тим субвенцијама, 60 КМ мјесечно студенти плаћају смјештај у хотелу "Приједор", а
1,5 КМ оброк у Угоститељској школи којем је редовна цијена 3 КМ.
  Обраћајући се бруцошима, Малбашић је рекао да се у протекле три-четири године у прву годину
студија уписује измежу 15 и 20 бруцоша, а да између четири и седам дипломира, те да нема
хиперпродукције кадрова, него се школују инжењери који се у врло кратком року запосле, што
потврђују егзактни подаци.

  Вршилац дужности начелника Одјељења за друштвене дјелатности града Приједора Моња
Касаловић поздравила је бруцоше и њихову одлуку да упишу овај факултет.
  "Град је максимално отворен за сваки облик сарадње. Ми подржавамо Рударски факултет
финансијским грантом, као и меморандумом о сарадњи којим суфинансирамо смјештај за студенте.
Сваки студент нам је битан, поготово што нам је сваким даном у Републици Српској, а не само у
Приједору, мање ученика и у основним и у средњим школама, па и студената", навела је
Касаловићева.
  Она је изразила наду да ће се то стање промијенити демографским мјерама које је покренула
предсејдница Републике Српске заједно са одговарајућим мјерама у локалним заједницама.
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